
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XLVІІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 28 березня 2024 року                      Стрий                                        № 2484

Про безоплатне прийняття в 
комунальну власність Стрийської 
міської територіальної громади 
нерухомого майна

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 
постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про 
передачу об’єктів права державної та комунальної власності», розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2023 року № 969-р «Про передачу 
нежитлових приміщень у власність Стрийської міської територіальної громади 
Стрийського району Львівської області», рішенням Стрийської міської ради від 
25 травня 2023 року № 1816 «Про надання згоди на безоплатне прийняття з 
державної власності у комунальну власність Стрийської міської територіальної 
громади в особі Стрийської міської ради об’єктів нерухомого майна та 
затвердження техніко-економічного обґрунтування доцільності передачі», 

міська рада ВИРІШИЛА:
1. Безоплатно прийняти у комунальну власність Стрийської міської 

територіальної громади в особі Стрийської міської ради нерухоме майно, яке 
перебуває у державній власності, обліковується на балансі державної установи 
«Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України» та належить до сфери управління Міністерства 
охорони здоров’я України, а саме: нежитлові приміщення загальною площею 
421,5 кв. метра та 124,5 кв. метра (реєстраційний номер 1385179746112) по вул. 
Шевченка, 26, у м. Стрию Стрийського району Львівської області.  

2. Після прийняття у комунальну власність Стрийської міської 
територіальної громади в особі Стрийської міської ради нерухомого майна, 
вказаного у пункті 1 даного рішення, передати його безкоштовно на баланс 
управління комунальним майном Стрийської міської ради Стрийського району 
Львівської області (код за ЄДРПОУ – 30389429)  на праві оперативного 
управління. 

3. Начальнику управління комунальним майном Стрийської міської 
ради Стрийського району Львівської області (В. ЗУБРИЦЬКИЙ) забезпечити 
належний облік, обслуговування, утримання майна, вказаного в пункті 1 даного 
рішення, та внести відповідні зміни в бухгалтерський облік.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови М. ЖУРАВЧАКА та постійну депутатську комісію з питань 



житлово-комунального господарства, комунального майна та приватизації, з 
питань торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та енергозбереження 
(О. ЙОСИПЧУК).

Міський голова                                                      Олег КАНІВЕЦЬ


